VARIANTE 2007

7. Pentru definitia alaturatd a subprogramului | void ex(int x)

ex, stabiliti ce se afiseazi la apelul ex (120) ? {if(x1=0) {
' printf ("%d",x%10); / cout<<x%10;

ex(x/10) ;
}
}
a. 021 b. 012 c. 120 d 21
8. Pentru definitia alaturatd a subprogramului | void ex(int x)
ex, stabilifi ce se afigeaza la apelul { printf ("%d",x%10); /cout<<x%10;
ex(120)7? } if(x!=0) ex(x/10);
a. 0120 b. 021 c. 210 d. 0210
3. Ce valoare va retuma £ (23951), pentru functia £ definita | 1nt r£(int n){
alaturat? 1f (n==0) return 0;
else

{int e= £(n/10);
1f (n%10=c)
return n%10;

else return c;

1}

a. 2 b. 3 c. b d. 5

6. Pentru functile £1 gi £2 definite | long f1l(int c)
aliturat, stabiliti care este rezultatul | { 1f (c<l) return 1;
returnat la apelul £2 (305) ? else return c*fl(c-1);

}

long f2(long n)
{ if (n==0) return 0;

else return £f1(n%10)+f2(n/10);
}

a. 126 b. 3 c. 127 d 8

6. Pentru functiile £1 si £2 definite mai jos, stabiliti care este rezultatul returnat la apelul £1(6) ?
long £f2(long x){ if (x%2==0) return £2(x/2); else return x; }

long f1(int ¢) { if (c<l) return 1; else return £2(c*fl(c-1)); }
a. 720 b. 16 c. 45 d. 360

8. Care este rezultatul ftiparit la apelul | void f(char s[256],int i)
f ("examenul",0)? {if (i<strlen(s))
{£(s,1+1);
if (strchr(“aeiou”,s[i]) !=0)
cout<<s[i]; | printf(“%c”,s[i]);
}

}

a. eaeu b. examenul C. ueae d e

3. Se considerd subprogramul F, definit alaturat. Care este | int F(int x) {
valoarea expresiei F(11) ? if (x%2==0) return x/2;
else return F(F(x-1));}

a. 2 b. 5 c. 1 d 4



Se considera subprogramul F definit alaturat. De
cate ori se afiseaza valoarea 0 daca se apeleaza
F(9)7?

int F(int x)

{
cout<<0; | printf(707);
if (x%2==0) return x/2;
else return F(F(x-1));

}
a. 9 b. 2 c. 3 d. 12
7. Fie subprogramul definit alaturat. Ce se afiseaza | void P(int x) {
inurma apelului p(3) 7 if(x)P(x-1);
cout<<x; | printf(7%d7,x);
}
a. 3 b. 123 c. 3210 d. 0123
1. Fie subprogramul p definit mai jos. Ce se afiseaza in urma apeluluip (3) 7
void P(int x){
if (x)if (x%2==0)
cout<<x; | printf(7%d”,x);
P(x/2);}
else{
P(x-1);
cout<<x; | printf(7%d”,x);}
}
a. 321 b. 231 c. 213 d. 123
6. Céate caractere * se afiseaza in urma apelului stea(3)7?
void stea (int x)
{int i;
if (x>0) {stea(x-1);
for(i=l;i<=x;i++)
printf (”*7); |cout<<”*";
}}
a. 6 b. 3 c. 9 d. 12
Pentru definitia subprogramului alaturat stabiliti ce void £(int i, int j)
se afiseaza la apelul £(1,5). {if (i<=7)
if{i+j<5){
printf ("%d”,i); | cout<<i;
£(i+1,3);}
else {
printf (”%d”,j); | cout<<j;
£(i,3-1);}
}
a. 54132 b, 12345 c. 51423 d. 54321
Pentru definitia subprogramului alaturat stabiliti ce se | void f(int i, int k)
afiseaza la apelul £(5,1). {if (k<=4){
printf ("%d”,i*k) ;| cout<<i*k;
f£(i-1,k+1);
}}
a. 1248 b. 5898 c. 1234 d. 5488



Pentru definitia subprogramului alaturat | void £ (int n, int k)
stabiliti ce se afiseaza la apelul £(5,1). {if (k<=n){

printf (”%d”,n-k); | cout<<n-k;
f(n,k+1l);

1}

12345 b. 01234 c. 43210 d. 54321

Se considera functia alaturata £1. In urma| void f£1(int i)
apelului £1 (7), se va afisa: {

a. 89 b. 821 if {i<=g)

{ cout<<i+l; / printf("%d",i+1)
£1(i+2);
cout<<3*i; / printf ("%d",3*i)}

}

Ce se va afisa in urma apelului £1 (13) ? void f1(int k)
{ if (k>3)
{cout<<k-1; /printf (“%d”,k-1);
£1(k/2);
cout<<k+2; /printf(“%d”,k+2);}}
125815 b. 122414 c. 1268 d. 1255

c. 8102721 d. 810

Considerand functia recursiva alaturata, precizati | void £ (int a)

ce se va afisa pe ecran in urma apelului £(2)? {int 1i;
printf (“%d”,a) ;| cout<<a;
for (i=0;i<a;i++) £(i);}

2011 b. 1010 c. 2100 d. 2010
Fie subprogramul £ definit alaturat. in urma | void £ (int & b)
executarii secventei {b=b+1;if (b<4) £(b);
int x=1;f(x); printf (*%d”,b); | cout<<b;
se vor afisa valorile: }
432 b. 234 c. 111 d. 444
Pentru subprogramul alaturat, int func(int x) {
apelul func(4) are ca rezultat: if (x<=0) return -1;

else return 1/func(x-1)-2*func(x-2);

}

-1 o c. -6 d 0

Care dintre urmatoarele subprograme afiseaza in ordine inversa (incepand cu cifra unitatilor) cifrele
unui numar natural, primit ca parametru?
void numar (int a)

{if (a>9)numar (a%10) ;

cout<<a/10; | printf(”%d”,a/10);}
volid numar (int a)

{cout<<a%10; | printf (”%d”,a%10);
if (a>9)numar (a/10); }

void numar (int a)

{cout<<a/10; | printf(”%d”,a/10);
if (a>9)numar (a%10) ; }

void numar (int a)

{if (a>9)numar (a/10) ;

cout<<a%l1l0; | printf(”%d”,a%10);}



Fie funclia numara prezentata mai jos:
int numara (int x,int vy)
{if (y==0) return 0;
else if (x%y==0)return numara(x,y-1)+1;
else return numara(x,y-1);}
Care este apelul corect al functiei numara pentru a verifica daca un numar natural n este prim?
4. if (numara(n,n)==2)
cout<<”"prim”;
b, if (numara(2,n)==2)
cout<<”prim”;
¢. if (numara(n,2)==0)
cout<<”prim”; | printf(“prim”);
d. if (numara(n,n/2)==2)
cout<<”"prim”; | printf("prim”);

printf ("prim”) ;

printf ("prim”) ;

2. Fie subprogramul cu definitia alaturata. Care | int £ (int n)
dintre urmatoarele instructiuni determina | {
afisarea valorii -77? if (n<=0) return -1;
else
return f(n-1)-2*f(n-2)+3*£f(n-3);
a. printf(”%d”,£(3)) | cout<<f(3) }b_ printf (“%d”,£(6)) | cout<<f(6)
c. printf(”%d”,£(5)) | cout<<f(5) d. printf(”%d”,f(4)) | cout<<f (4)
Fie subprogramul cu definitia alaturata. Care | int £ (int n)
dintre urmatoarele instructiuni  determina | {
afisarea valorii -9? if(n<=0) return -1;
else
return £(n-1)-2*f(n-2)+3*£f(n-3);
a. printf(”%d”,£f(4)) | cout<<f (4) }b, printf (”%d”,£(6)) | cout<<f (6)
c. printf(”"%d”,£(5)) | cout<<f (5) d. printf(”%d”,£(7)) | cout<<f (7)

3.  Se considera urmatorul subprogram recursiv:
void p(int i, int n)
{int 7;
if(i<=n)
{p(i+1,n);
for(j=1;j<=1i;j++)

cout<<j; | printf(“%d”,j);
cout<<endl; | printf(™\n”);
1}
Ce se va afisa in urma apeluluip(1,3) ?
a. 123 b. 123 c. 321 d 1
23 12 32 12
3 1 3 123
6. Se considera subprogramul recursiv definit alaturat. Ce | void £(int i,int n)
se va afisa in urma apelului f(1,3)? {if (i<=n)
{cout<<”*7; | printf (“*”);
f(i+1l,n);

Cout‘:‘ﬁﬂ#" : | Printf {‘u#u) ; }

}

a. #H*E*Hx b. ###r** C. ***i{#f d. *#*#*4



R

Se considera urmatorul subprogram recursiv:
long f(int x,int n)
{if (n==0) return 1;
else if (n%2==0) return f£(x,n/2)*f(x,n/2);
else return x*f(x,n-1);}
Ce valoare va intoarce subprogramul dupa apelul £ (2,10)?
102 b. 2% c. 20 d. 2°

Pentru definitia alaturatd a subprogramului £, | veid £ (int n) {

ce se va afisa la apelul £ (27524)7? if (n){
if (n%2) {

printf ("%d",n%10) ; /cout<<n%10;
£(n/10);}
else{f(n/10);
printf ("%d",n%10) ; /cout<<n%10; }
}

}

27524 b. 75422 c. 57224 d. 42572

Stiind ca tabloul b este declarat prin int | void f£(int a[5],int n,int i)
b[5]1={1,2,3,4,5}; stabilti ce se|{if (i>=0)

afiseaza in urma apelului £ (b, m,m-1), | {cout<<alil%10;/printf (“%d”,a[i]1%10);
a functiei f cu definitia alaturata, in care | £(2.m.,1-1):

m este egal cu 5? if (alil<9) . .
cout<<i; /printf(“%d”,i); }}

1234554321 b. 5432154321 c. 1234512345 d. 5432101234

Se considera definitia alaturata a subprogramului | void £(int n)

f. Ce se va afisa in urma apelului £ (13) ? { if (n>0) £(n/10);
printf (“%d”,n%10) ; /cout<<n%10;
}

013 b. 310 c. 31 d 13
Se considera subprogramul recursiv cu definitia alaturata. in | int p (unsigned int n,
urma apelului p (n, 2) functia returneaza valoarea 1 daca si | unsigned int x)
numai dacs: {if (n<x) return 0;

if (x==n) return 1:

else

if (n%x==0) return 0;
else return p(n,x+1);

n este un numar natural impar b. n este un numar natural neprim
n este un numar natural par d. n este un numar natural prim
|

Se considera subprogramul recursiv cu | void p(int n)
definitia alaturata : { if (n!=1)
{ printf(”%d ",n); / cout<<n<<” ”;
if (n%2==0) p(n/2);

else p(3*n+l);

Ce valori vor fi afisate pe ecran in urma }

apeluluip (10) ? else printf(”%d”,1); / cout<<l;
}

516 8 4 2 1 b. 10 5 16 8 4 2 1

10 5 16 8 4 2 d 105 4 2 1



oo

Se considera subprogramul recursiv | void g(int n)
cu definitia alaturata: {int i;
if (n>=1)
{for(i=l;i<=n;i++)
printf ("%d “,n); / cout<<n<<” ”;

Ce valori vor fi afisate pe ecran in g(n-1);
urma apelului g (4) 7 } }
4 4 4 43 33221 b. 412 3 443214
1111222334 d 4321321211
Care trebuie sa fie valoarea variabilei intregi v in | void F(long int n, long int &s)
apelul F(v,s) daca valoarea initiald a variabilei | { if (n > 0)
intregi s este 0, iar valoarea acesteia in urma { s =8 *10 + n % 10;
executarii subprogramului F, definit alaturat, este F(n / 10, s);
43017 } }
1043 b. 1304 c. 4301 d. 1034
Ce valoare va avea variabila intreaga =, inurma | void Suma(int i, int &s)
apelului Suma (1, s), stiind ca variabila globala | { if (i <= n)
n are valoarea 10, variabila s are inainte de apel { if(i % 2) 8 =8 + 2
valoarea 0, iar subprogramul Suma este definit else 8 =18 -1;
alaturat? Suma (i + 1, 8);
| }
}
8 b. 5 c. 7 d. 6
Céte caractere ,*" se vor afisa in urma | void Scrie(int i, int j)
executarii subprogramului alaturat, la | {i1f(i <= 3)
apelul serie(1,1)7? if(j <= 1)
{ printf ("*"); [cout<<'*';
Scrie(i, j+1);
}
else Scrie(i+l, 1);
}
5 h. 6 c. 3 d. 10

Ce se va afisa in urma apelului F(123), pentru | int F(int n)

functia F definita alaturat: { if (n == || F(n / 10) )
cout << n % 10;
return 1;

}

return 0;

}

0123 b. 123 c. 321 d. 3210

Se considerda functia alaturatid. Ce se va . .
: ' void f£(int x)
afisa pe ecran la apelul £(13)? {

if (x>1) £(x/2);
printf (*%d”,x%2); | cout<<x%2;

}

0101 h. 1100 c. 1101 d. 1011




6. Ce se va afisa pe ecran la | void p(int x,int y,int k)

apelulp(630,2,1)7? {if (x>1)
if (x%y==0)
{if (k==1)

printf("%d ",y); | cout<<y<<" ";
p(x/y,y.k+1);

else p(x,y+1,1);

}

a. 2 h. 2 3357 c. 2357 d 21325171

5. Se considera urmatorea functie recursiva apelata numai pentru numere naturale nenule:
int £(int a, int b)
{ if (a<b) return a;
else return f(a-b,b); }
Care din urmatoarele functii este echivalenta cu functia data?

a. int £(int a, int b) b. int f£(int a, int b)
{ return a*b; } { return a%b; }
c. int £(int a, int b) d. int f£(int a, int b)
{ return a-b+l; } | { return a/b; }
3. Fie functia recursiva:
int f£(int i, int j)
{ if (i==1 || j==1) return 1;

else if (i<j) return £(i,j-1)+£(i-1,j-1);
else return £(i-1,j)+£(i-1,7j-1);

Ce returneaza functia la apelul £(2,3)7?
a. 5 b. 3 c. 4 d 2
Fie functia £ definita alaturat. Ce se | void f(int x)
afiseaza in urma apelului £(523)? {cout<<x%10; / prinf(“%d”,x%10);
if (x>9)
f(x/10);
cout<<x%10; / prinf (“%d”,x%10);}
a. 325523 b. 325325 c. 325 d. 523523

6. Se considera subprogramul £ cu | void f(int x)
definitia alaturata. Ce se afiseaza | {if (x>=0)

in urma apelului £ (6) ? {cout<<x; / printf(“%d”, x);
fF(x-1);
1f(x%2==0)

cout<<x; / printf (“%d4d”, x);

1}

a. 65432100246 b. 65432106420 c. 0123456 d. 6543210



2.

a.
2.

da.

QoW

o

Se considera subprogramul recursiv alaturat. | void tip(int i)
Ce se afiseaza la apelul tip(4)7? {
printf ("X") ; | cout<<'X';
if (i>0)
if (i%2==0)tip(i/2);
else tip(i-1);
}
XXXXXX b. XXXX c. XX d. Xxx
Se considera subprogramul £ cu definitia alaturata si o . . .
variabila y de tip int . Ce se va afisa in urma executarii v°{lidf f((:::lt) X, intsk)
secventei de program urmatoare: {kek+1;
Y:D; f(é; Y}; f;x—l'k) _}
cout<<y;/ printf(“%d”, vy); } T
4 b. 0 c. 5 d 3

in subprogramul recursiv alaturat se considera ca v este
un vector declarat global, format din numere intregi.

Pentru care dintre vectorii v urmatori, expresia
ddd (0, 18) returneaza valoarea 97
(L,2,1,2,3,1,2,3,4,1,1,2,3,4,1,2,3,1,2)
(1,0,1,0,1,0,1,0,1,1,1,1,0,1,0,1,0,1,0)
(L,2,1,2,3,1,2,3,4,0,4,3,2,1,3,2,1,2,1)
(L,1,1,1,1,1,1,1,1,0,2,2,2,2,2,2,2,2,2)

in subprogramul recursiv alaturat se considerd ca

float ddd(int i,int j)

{

if (v[il==vI[j]) return i;
else return ddd(i+1,j-1);

}

void star(int 1)

vectorul de numere intregi v este declarat global. Pentru | {
care dintre vectorii v urmatori, la apelul star (0), se | 1£(i<10){
afiseaza 7 asteriscuri? printf ("*"); | cout<<'*';
if(v[i]l==1i+1)star(i+2);
else star(i+l);
}
}
(1,4,3,2,1,6,5,4,3,10) b. (1,2,3,4,5,6,7,8,9,10)
(3,2,1,4,3,6,7,2,9,2) d (10,9,8,7,6,5,4,3,2,1)
Pentru definitia alaturata a subprogramului £, | long f(int n, int k)
stabiliti ce valoare returneaza apelul | {long s=0,1i;
£(6,3)7? if (n==k || k==1) return 1;
if (n<k) return 0;
for(i=1;i<=k;i++) 8 = 2 + £(n-k,1i);
return =;
}
3 b. 1 c. 2 d 4



